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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κοινός αγώνας για μια ζωή χωρίς φτώχεια, πόλεμο, ρατσισμό και φασισμό 

17 Μάρτη: Συλλαλητήριο, 3:00 μ.μ., στην Ομόνοια 

Στις 17 Μάρτη διαδηλώνουμε σε πολλές πόλεις στην Ευρώπη και στην 

Ελλάδα. Απαιτούμε να σταματήσουν οι απάνθρωπες πολιτικές «αποτροπής» 

της προσφυγιάς, που στοιχίζουν καθημερινά δεκάδες ανθρώπινες ζωές 

προσφύγων που πνίγονται στο Αιγαίο και στην ανοιχτή θάλασσα ανάμεσα σε 

Λιβύη και Ιταλία. Διαδηλώνουμε με στόχο την ακύρωση των 

αντιμεταναστευτικών πολιτικών, τη διασφάλιση των δικαιωμάτων των 

προσφύγων, τη μεταφορά τους από τα επικίνδυνα hot-spot του Αιγαίου στην 

ενδοχώρα και τη στέγασή τους σε διαμερίσματα. 

Απέναντι στην ρατσιστική επιθετικότητα, διαδηλώνουμε για την  

ανατροπή των αντεργατικών και νεοφιλελεύθερων πολιτικών που 

αναπαράγουν και ενισχύουν τις φασιστικές, ακροδεξιές και ρατσιστικές 

αντιλήψεις. 

Στις 17 Μάρτη διαδηλώνουμε ενάντια στον εθνικισμό και υπέρ της 

φιλίας των λαών. 

Στις 17 Μάρτη κατεβαίνουμε στους δρόμους ενάντια στους νεοναζί της 

Χρυσής Αυγής, απαιτώντας την καταδίκη ολόκληρης της ηγετικής ομάδας τους 

στη δίκη της ΧΑ και το κλείσιμο των γραφείων-ορμητηρίων τους σε κάθε πόλη 

και γειτονιά. 

Στις 17 Μάρτη απαιτούμε να σταματήσουν οι ιμπεριαλιστικές 

επεμβάσεις στη Μέση Ανατολή και στην Αφρική, που γεννούν ακόμα 

μεγαλύτερα προσφυγικά ρεύματα και απειλούν την περιοχή με γενικότερη 
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ανάφλεξη. Το δίλημμα πόλεμος ή ειρήνη δεν θέλουμε να τεθεί στη «γειτονιά 

μας» και ως συνδικαλιστικό κίνημα οφείλουμε να υπερασπίσουμε την ειρήνη 

και να αποτρέψουμε κάθε επικίνδυνη εξέλιξη! 

Στις 17 Μάρτη διαδηλώνουμε μαζί: ντόπιοι, πρόσφυγες και 

μετανάστες. Για ίσα δικαιώματα στους πρόσφυγες και στους μετανάστες, 

καλύτερη ζωή για όλους. Για μια ζωή χωρίς φτώχεια, πόλεμο, ρατσισμό 

και φασισμό. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί στο συλλαλητήριο 

της 17ης Μάρτη, στις 3:00μμ, στην Ομόνοια. 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


